

华声在线：精选民意平台，中国草根门户 - Microsoft Internet Explorer

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

地址(Q) http://www.voc.com.cn/

← 输入关键字 直接搜索

→ 转到

链接

转换

选择

市民驱车去公园游玩被拒，门卫解释说不对外人开放

好个湿地公园，只准官员入内？

无锡惠山经济开发区官网曾报道“顶级会所” 开发区管委会否认网友说法



城事网眼

请登录三湘华声全媒体爆料中心“网友爆料”频道
http://bl.voc.com.cn
爆料手机：
15607312882
爆料热Q：
200904326



“听闻惠山新城新增惠山湿地公园一景点，大喜。驱车前往，被拒，问原因，门卫：此处政府人员专用。”日前，多位网友爆料无锡惠山湿地公园是一个豪华顶级会所，“不对外人开放”，引起网友极大愤慨。

惠山经济开发区官网在相关报道中称，湿地公园中的村前会馆远离城市喧嚣，是一个豪华顶级会所。

■记者 周清树 实习生 贺琼



网友提供的图片显示：水面波光粼粼，岸边白房黑瓦，几丛芦苇随风摆动，环境清静幽雅。

传只对官员开放，网友驱车考证

17日，网友“hidimark”在华声论坛辣眼时评栏目发帖，称听说无锡新建成的惠山湿地公园只对政府官员开放，普通百姓不得入内：“我驱车看了下，栅栏锁门保安看门，四周也没有其他入口。”

记者发现，早在2009年11月29日就有一位署名“平民代表”的网友在当地论坛发

帖，同样反映该公园为“政府人员专用”：听闻新增惠山湿地公园一景点，大喜。驱车前往，被拒，门卫：此处政府人员专用，不对外人开放。

“平民代表”很气愤，质问当地政府，“此湿地公园是人民的公园还是官员的公园？取名惠山湿地公园却只供极少数人玩乐，实在是欺民。”

开发区官网曾做报道，介绍“顶级会所”

记者发现，无锡惠山经济开发区官网有一篇名为《惠山湿地公园建成暨村前会馆开业》的报道，报道介绍，2009年11月21日上午，开发区举行惠山湿地公园建成暨村前会馆开业典礼。区长、开发区管委会主任及区相关部、委、办、局主要领导均出席了开

业典礼。

报道中称，惠山湿地公园占地375亩，总投资3600多万元，以近70亩水面为中心，种植50多种乡土树木，绿化面积达到25万平方米，村前会馆位于湿地公园内的中央小洲，远离城市喧嚣，是一个豪华顶级会所。

回应

开发区管委会称公园对外开放

惠山经济开发区管委会向湖南在线记者表示，他们还没有看到相关帖子，但惠山湿地公园的管理绝不是网友所说的情况，管委会称，公园对任何人都是开放的，网友看到周围只有一个入口的情况可能是公园内部在安装什么设施才设立的围挡和门卫。“我经常下班后和爱人去公园逛逛，也没有佩戴政府工作人员牌子，出入自由。”

质疑

开放顶级会所，市民消费得起么

帖子因为“豪华顶级会所”、“官员”、“多图”等关键词在网上疯狂传播，截至记者发稿前，谷歌搜索“惠山湿地公园”，找到53800条结果。

网友追问：此湿地公园是以何种名目获批？是政府出资还是某公司承建？为什么报道中说是为市民休闲而建却不许市民入内？既然是一个“豪华顶级会所”，就算对市民开放，市民消费得起吗？

华声·资讯集装

给你好看

女白领“虐书”，很疯很残忍

“大卸八块”、“烹煮”、“沉江”，日前，网络论坛广泛流传一组女白领“虐书”的图片，其近乎癫狂的举动让很多网友“很心酸”，网友称在生活和工作的双重压力下，这种发泄方法虽然极端，但可以理解，“说不准自己哪天也会想个疯癫的办法来发泄。”

发帖者“悬崖的柔情”称，自己努力工作4年，却从没有加过薪，终于鼓起勇气提出请求后，“老板居然丢给我一本书，让我三天内背一遍给他听！一看书名火不打一处来，竟然叫《离开公司你什么都不是》！”

“我竟然什么都不是？”为了发泄自己的不满，“悬崖的柔情”开始对这本书百般折磨。图片显示，一名年轻女子拿着剪刀



一名女子拿着剪刀剪下封面人物头颈。

剪下封面人物头颈，再将书体撕得支离破碎；用刀子反复截切书脊，再丢到地下面用脚踩踏；放在微波炉里烹煮；用烟头熏烫，并给这些“虐书”手段取名“大卸八块”、“烹煮”、“沉江”等。

面对“虐书”事件，网友在表示“看得全身发冷”的同时，很多人也表示理解，称这是都市白领在强大的工作压力下达到心理平衡的办法，“不得已而为之”。 ■记者 周清树

链接

网调显示三成白领压力十足

2007年，有媒体推出“脆弱白领”系列报道，在一项关于职场白领压力的问卷调查里，有近5000位网友参与投票，97%的职场人士称“有压力未解决”。其中，30%的人已经觉得压力十足，快喘不过气了。

专家：经血少、闭经不容忽视

我市著名中医李主任谈到，近年来，随着生活节奏加快，职场、生活压力大，过度减肥、乱服避孕药、人流、辐射等原因造成女性经血少、闭经的现象特别严重。

每月一次月经，是女人血气运行之表现。女人如水，月经正常的女人，如流水不腐，常换常新，永葆年轻；一旦经血少、不按时来，闭经，就如一滩死水，气不上行，血不下达，气血循环受阻，中医上称之为：血滞病。

此病表现为经血少、闭经，后期则愈来愈重，对女性健康危害极大，气不上行：营养供给循环出现障碍，则女性气色差，面色枯黄、皮肤粗糙，出现皱纹、色斑、失眠、心慌、乏力等症状。血不下达：即为淤阻，子宫内膜残片、毒素无法排出，滞留在宫腔内，造成整个生殖系统衰退，则会出现阴道干涩、欲望低下、不孕不育、腹胀腹痛、乳房胀痛等症状。如得不到及时调理，极易引发更年期提前、心脏病、乳腺、子宫、卵巢病变。

专家开方 请照方抓药

李主任指出，很多女性将经血少、闭经当作更年期提前来治，这是错误的，其实，更年期提前是由血滞症引起的，治病要治根，针对血滞病必须用中医调理气血，千万不能当做更年期用激素盲目治疗。

在这里，给大家推荐一个方子：

当归5克、木香20克、苍术(米泔水炒)10克、五灵脂(醋炒)10克、牵牛子(炒)10克、鳖甲(醋制)5克，反复熬制28小时成丸。每天一次，

每次12g，晚上用红糖水送服即可。

优点：不仅治疗闭经、月经不调，还可以推迟绝经，延缓衰老，解除更年期综合症及性冷淡

缺点：方法繁琐，耗时漫长

这个方子是清道光广积堂流传了300年的老方子，专门治疗女性血滞病。据《医林指月》记载：孝庄皇后因国事操劳，月事闭止，容颜衰败，并伴失眠、便秘诸症；服用此方，月事便通，逾月经准时，量如初，容颜若十八处子，大悦；御赐此方为“调经至宝”。寓意活血行气、调冲任，排出子宫、卵巢、输卵管内有形无形的积滞物，恢复官巢功能。目前，长沙市有很多女同志通过调理，短短几个疗程，月经完全恢复正常，便秘、失眠等症状得到大幅改善，皮肤细腻光滑，色斑皱纹减少，患者群中反响大、评价高。

据悉，调经至宝丸已经进入我省，授权河西湘淮大药房、东塘楚仁堂大药房、五一广场王府井大药房、火车站仁寿堂、红星步步高大药房、平和堂药号(五一广场店、东塘店)、南门口好又多药柜、星沙新一佳大药房、浏阳仁济药店、望城工农大药房、宁乡人民中路苏宁电器对面神州大药房、湘潭贵福康药号、河东福寿昌医药堂、易俗河仁康大药房、湘乡龙城药店、株洲贺家土健康堂大药房、醴陵瓷城百姓大药房、岳阳九龙商厦药柜、衡阳国兴大药房、常德北站民康药号、益阳平和堂大药房、邵阳时珍大药房、郴州百姓福大药房、娄底天天好大药房、吉首家家康大药房、永州康源大药房、芝山区福寿堂大药房、张家界探芝堂大药房、怀化河西百信大药房指定经销，并有买五送一的优惠，同时开通“健康专线0731-88184637”，有专家为您提供科学指导。

昨日，家住河西望城坡的徐女士打来电话说，28岁生完孩子后，月经量就少的可怜，2天就没了，还有黑血块。去年9月份到现在，月经一直没来，短短3个月，徐女士看上去老了几岁，脸色暗黄长斑，浑身没劲儿，睡不好觉，难以启齿的是出现了阴道干涩，夫妻感情大受影响，经常吵架。医生诊断徐女士提前进入更年期，可徐女士怎么也想不明白，自己才35岁怎么就成了“更年期”了呢？



少妇经血少、闭经突变『更年期』妻